

## Экспедиции студентов-биологов

Живой и увлекательной практической работой занимаются летом студенты-биологи Иркутского Государственного университета им. А. А. Жданова. Они разъезжаются в экспедиции в различные места Байкала, за пределы нашей области. Работой студентов руководит профессор университета тов. Кожов. Под его непосредственным руководством проходит деятельность Байкальской биологической станции в Больших Котах. Здесь группа студентов из семи человек изучает жизнь толщи байкальских вод и распределение кормовых ресурсов для плотоядных рыб.

Несколько человек под наблюдением научного работника т. Асхаева работает в районе южного Байкала, от истоков Ангары до реки Снежной. Практиканты заняты выяснением мест и времени привала рыбы к берегам и определением по биологическому описанию возможных мест промыслов.

Разнообразие флоры и фауны Байкала исключительное и представляет большой интерес для нау-

ки. Группа студентов под руководством т. Вилисовой работает над выяснением биологии амурского сазана и вопросом его акклиматизации в Байкале и реке Селенге. Перед студентами стоит задача разведать возможности развертывания дальнейших работ в этой области.

На реке Кичере, впадающей в Байкал с севера, доцент Мишарин и несколько студентов заняты изучением вопроса о воспроизводстве омуля, изучением условий его икрометания и проч. Их работа должна помочь выяснить возможность постройки на озере Байкал мощных рыбопроизводных заводов.

Наконец, еще одна группа студентов работает в пределах Саян. Здесь они изучают распределение бадана и других технических растений. Руководит работой доцент Эпова.

Экспедиции работают все лето, практическое и научное значение их огромно.

**Н. ТЕНДИТНИК.**